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12 травня 2023 року відбулось виїзне лабораторно-практичне заняття студентів

спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерія» на провідне галузеве виробництво

Хмельниччини заняття ТОВ «СНЕ.Т».

ТОВ «СНЕ.Т» є частиною холдингу та здійснює виробництво і реалізацію хімічної продукції,

друкарської фарби та мастик, поліграфічної продукції. ТОВ «СНЕ.Т» – це сучасне виробництво з

приміщеннями для виготовлення та зберігання готової продукції. Важливим аспектом

виробництва високоякісної продукції є власна сучасна лабораторія, де тестують і перевіряють

якість сировини та готової продукції.

Також підприємство спеціалізується на виробництві матеріалів для поліграфії. Багато років є

одним із лідерів в галузі. Продукція має сертифікати якості Fogra, ISO 9001:2015 від компанії̈
TUV, відповідає міжнародним друкованим нормам стандарту ISO 12677-2. ТОВ «СНЕ.Т» виробляє

більше ніж 500 тон продукції в рік та займає 60 % частки ринку витратних матеріалів для

поліграфій в Україні, має клієнтів за кордоном.

Заняття з дисципліни «Препарати побутової хімії» для студентів групи ХТІ-21-1 (лектор –

доцент кафедри хімії та хімічної інженерії – Алла Ганзюк) проводили фахівці-практики

підприємства Юлія Пономаренко та Юрій Мудь. Головний технолог Юрій Мудь, ознайомив

студентів із технологічними процесами виготовлення автомохімії торгової ТМ HELPIX.

Особливостями підбору сировини, рецептур, для створення продукції, що відповідає

європейським стандартам якості, за рахунок впровадження сучасних технологій.
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Під час вивчення дисципліни «Процеси і апарати хімічних виробництв» (лектор – старший

викладач – Олександр Стремецький) студенти спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерія»

ознайомилися з повним технологічним циклом виготовлення пакувального матеріалу з картону.

Асортиментом поліграфічної продукції, видами та галузями застосування. А саме, socks – легка

промисловість, tea bag – харчова промисловість, tablets – косметологія та фармацевтика,

chocolate box – кондитерська промисловість. Студенти групи ХТІ-21-1 вивчили особливості

перебігу технологічних процесів виготовлення картонної упаковки, коробок, боксів для різних

галузей промисловості.

Слід зазначити, що більше 30 років ТОВ «СНЕ.Т» є лідером галузі у виробництві високоякісної

хімічної та поліграфічної продукції. На підприємстві здобувачі освіти кафедри хімії та хімічної

інженерії мають можливість отримати теоретичні знання і практичні навики від фахівців

практиків. Приємно, що сучасне галузеве підприємство ТОВ «СНЕ.Т» є базою виробничих і

навчальних практик для студентів спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерія» та чудовим

стартом для професійної кар’єри. Багато випускників кафедри працюють на ТОВ «СНЕ.Т» і

займають керівні посади, наприклад, головний технолог Юрій Мудь.
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Щиро вдячні професіоналам-практикам Юрію Мудю та Юлії Пономаренко за нові знання та

навики, ТОВ «СНЕ.Т» за багаторічну співпрацю з кафедрою хімії та хімічної інженерії. Дякуємо

ЗСУ за можливість працювати на благо України!

Кафедра хімії та хімічної інженерії

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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